

“五一”收到八张喜帖,赶哪场

今年是个“瘦身”后的“五一”小长假,假期缩短让很多人都迷失了方向。“3天假期该怎么过?”这是网上许多人共同的困惑,“答案”也五花八门:在家“宅”三天、短途疯一下、喝酒、逛街……最搞笑的是另类的一种“疯狂”,结婚扎堆,纷纷飘至的婚柬让人徒增甜蜜的烦恼,记者有一个朋友唐小姐三天八张请柬,三个城市,南京、无锡、扬州,虽距离不远但都是晚上,最终只能抓阄定夺。

三天时间,是“游”是“宅”

自驾游火爆了路 三天时间太短无法远行,多数有车族决定自驾郊区游,无车族也纷纷找人拼车一起出行。昨天,记者在58同城网的“拼车”一栏发现,人数众多的网友发布信息寻找拼车自助游,这种寻求共同分担路费的信在58同城网每天都有数十条之多。心情随着车轮放飞,但汹涌的车流却让他们痛苦不堪:“两个小时才出城,上了沪宁高速还是堵,领个卡都要半天……”害怕昨天遭遇大车流,提前一天从上海赶回南京的任先生很痛苦地告诉记者,本来三个小时的路程,因为车流大,他硬是开了近五个小时;兴冲冲开车去南通玩的胡小姐,也碰上了堵车。“我还在路上呢,宁通高速狂堵……”下来了,前面路况有问题,开出五个车道来了,然后变成三车道,再变成一车道才能通过,什么时候才能过去呀?

找三五好友共度节日

“三天,在家‘宅’着吧!”“睡觉!”“逛街!”……这是一群打算假期留守的人,但他们也想玩出假日精彩。记者发现,这些天来,上网寻找“活动伙伴”也异常热闹,他们在网上发出邀请,主要活动内容有游览景区、共同做饭、唱歌跳舞、逛街购物、打牌下棋、游戏聊天等等。23岁的李先生告诉记者,由于参加人员多数都有较高学历和稳定的收入,通过假期的自由聚会,大家很容易消除隔膜感,建立信任关系,是一种很好的休闲和交友方式。

婚宴多,去哪场靠抓阄

早在去年,众多情侣就开始计划在今年五一结婚,7天变成了3天,各大酒店的婚宴忽然挤在一起。对一些收到多份请柬的朋友来

说,如何安排自己的日程,尽量参加更多的婚礼,也是个“甜蜜的苦恼”。

记者的朋友唐小姐,昨天聚餐时“痛不欲生”地从包里掏出8张婚宴请柬,“这是同学张的,铁打的哥们,不去不行;这是表妹的,就这一表姑,不去也不行;这是老公的发小,老公说不能不去……都是晚上……”红色的请柬,拿在手上喜气直晃,一下又一下,“怎么办怎么办?”看着她的苦恼样,记者打趣“抓阄吧”,没想到她居然重重地点了点头,“好主意。”裁好八张纸,每张对应一请柬写上号,叠好,抛下,任抓阄四张,逮着哪个就哪个,“就这么定了,呵!”如释重负的她开始一一拨打电话,“xxx,对不起,我有8个场子要去,朋友建议我抓阄,你不幸落选了,以后请你吃饭补偿呵……”每个电话哈哈一阵,没有责怪,只有笑笑:“恭喜你得多多少少,哈哈!” 快报记者 毛丽萍



小长假、大优惠、新款车 快报车展



昨天,现代快报“五一”车展盛大开幕,40名汽车宝贝一亮相。快报记者 路军摄

为期三天的2008年现代快报·五一汽车展已于昨日盛大开幕,26家汽车厂商、经销商带来的近百款市场主流车型,将南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)变成了一个汽车的海滩,让这个五一的南京市民又多了一个赏车休闲和购车的好去处。

小长假为车展注入新活力

记者在车展现场看到,开幕式一结束大量的人流就迫不及待地涌进场馆,人流量远超往年。

这足见现代快报五一车展在经过几年不断培养后,目前已经具备相当的影响力,成为南京地区规模最大的、影响最深远的品牌汽车展销会之一。此外,五一小长假也为本次车展注入了新的活力。以往的7天长假,南京相当一部分汽车消费人群会选择外出旅游,而小长假将这部分人群留在了南京,从车展第一天表现出来的超旺人气可以预见,本次车展必将刷新去年创造的三天15万人次的纪录。

新款车、大优惠引爆购车潮

本届五一车展的最大看点就是新车多、优惠多。据记者观察,新近上市的几款热门车型如新东风日产骐威、雪佛兰科鲁兹、新爱丽舍和两厢307都在本次车展上展出,其中别克汽车公园展出的新凯越也是第一次在南京地区亮相。为了在车展上多得订单,各大汽车厂商也拿出了前所未有的促销优惠。如东风标致万帮外车推出了团签206可办理零利率、

要抓阄

引爆购车潮

零手续费、零担保的银行按揭;江苏世贸泰信针对沃尔沃S40推出了购车送价值22000元的原装导航设备和影音倒车雷达;江苏大乘机电针对三菱车推出万元优惠;东风日产华星特别为本次车展提供10台特价车,南京协会的任何车型置换迈腾手动档即可享受10000元优惠券,5000元发现场购车F3直降2000元。新车加优惠的组合引爆了本次一年展的购车潮。据统计,车展第一天的销售量超过去年车展首日的销售量,其中福特、雪佛兰、别克位列首日销售三甲。日产华星店的销售经理则告诉记者,他们昨天卖了8台车,超过去年3天的销售总和。据分析,今明两天将是展会汽车消费的最高峰,相信以目前的形势,本次车展必将实现销售超往年的目标。

香车美女和谐统一

本届五一车展的另一个看点就是以汽车宝贝大赛为主导的一系列活。本次汽车宝贝选拔赛除了具备以往的一些主要特点外,还出新出奇。在开幕式上,



地铁挤得人脸贴玻璃

“天啊,简直像电影里一样夸张。”回想起早上挤地铁的经历,王小姐还心有余悸。上午九点,她从张府园乘坐地铁,平时这个时候在这一站上车,人不算太多。一辆地铁呼啸而来,她傻了眼,每节车厢都挤得满满的。算了,不如等下一趟吧,反正也等几分钟。王小姐没上车。5分钟后,第二趟列车进站,结果人更多。王小姐无奈之下只好随着人流挤了上去。由于人一直挤到门口,自动门关了幾次才关上。“我整个人就被身后的人挤得贴在车门上了,脸都贴在玻璃上压扁了。太恐怖了,从来没见过地铁挤成这样。”



五万人争看熊猫宝宝

这个“五一”,红山动物园的3只熊猫宝宝成为全城最受瞩目的宠儿。昨天,小长假第一天,就有5万人从四面八方赶来看望它们。去年的5月1日还多了1万人!一进动物园大门,记者就不断听到游客咨询熊猫怎么走。看来,“粉丝”着实不少。而熊猫三宝的表现也没让大家失望。爬树、打闹、过独木桥……活泼的模样实在很讨喜。不过,因为气温太高,到了10点,就有点没精神了。美滋滋性躲到凉快的地方,不晒形象地四腿趴伸着。仙子则坐水池里,享受流水的凉爽。只有淘气的晶晶,还不甘寂寞,非要跑过去逗仙子,它们在水里就扯打起来。“本来以为人流量和开馆那天差不多,没想到比那天还翻了一倍。”有关人士介绍,大家主要都是冲着熊猫来的。为了维持秩序,昨天仅熊猫馆的工作人员就多达四五十人,不停地用喇叭提醒游客注意安全,一拨一拨放人进。



红山动物园熊猫馆里挤满了人。快报记者 赵杰摄

园方提醒游客,红山动物园早上7:30就开放了,而熊猫宝宝们则在8:30左右吃完早饭,随后就会出来活动。想去参观的游客,可以早些去。快报记者 孙兰兰

明天有大雨 气温明显下降

今年的五一可比往年热。省气象台专家提醒说,3-4日,全省有一次明显的降雨过程,局部地区可能有大到暴雨,气温也会有明显下降。昨天,南京的最高气温逼近了30℃,紫外线辐射也达到了今年最强级别,长期在室外活动的人,会感觉脸蛋的皮肤微微发热。物候监测显示,往年要到立夏节气才开始鸣叫的布谷鸟,已经叫个不停了,刺槐也提前一个星期进入了盛花期。这一切都表明,今年热得有点早了。照这样的速度,今年很可能要提前入夏。今天南京仍将是好天气,中午气温高,3-4日,受北方冷空气影响,全省会有一次明显的降雨过程,局部雨量比较大,气温有明显下降。南京的具体预报为,今天晴转多云,今晨最低温度18-19℃,今天最高温度31℃左右;5月3日全市多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨,最低温度20℃左右,最高温度28-29℃;5月4日全市阴有雨而并转阴到多云,最低温度18-19℃,最高温度26℃左右。 ●主持人 刘峻

SUNING 苏宁电器 2008.5.1 8000万资源追加让利 苏宁盛惠金陵 【苏宁五一十日全国特卖会】 来苏宁 实惠抢不停 套餐畅购 苏宁服务无忧 24小时全国 4008-365-365

gome 国美电器 南京国美 活动时间:4月30日-5月4日 五一优惠火爆升级 震撼低价最后三天 单件满500元送200元再加赠100元礼品 5月2日-4日 实惠倒计时! 200万苏果券全城 笔记本电脑疯狂送 四重优惠连环送 单件满2500元再加送100元苏果券 单件满5000元再加送200元苏果券